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Pemmenue 3agau.



Heobxoaumbli TEOpeTUYECKHMIA maTepuan:

»CyMma yrnos TpeyronbHuka pasda 180° .

»BHEeLWHW yron TpeyronsHWKa paseH CyMMe AsyxX YINOB TPeYronsHuKa, He
CMEXHbBIX C HUM.

»B pasHoOeApeHHOM TPeyronsHMKe yribl NpU OCHOBaHWKM PAEHbI.

»Ecnu ABa yrna TpeyronsHuKa pasHbl, TO TPRYTONLHWK pasHo0eapeHHbIN.

»BbicoTa pasHoDepEeHHOro TPeyronebHUKa, NpoBeAeHHan K OCHOBaHMIO,
ABNAGTCA MEANaHOM 1 DYCCeKTPHCON.




No1 Ne2




OTBeTbI U PeLlleHUs.
B Ne1
62° AdaHo:A ABC

«BAC =53 , ABC =62°

530 ? V——
A o Hantu: «ACB.
PelweHue:

Tak kak CyMMa YrnoB TpeyronbHuka paBHa 1 800, TO




Ne3
AaHo:A ABC, BD - 6uccekTtpuca,
«~ADB =95° ,.DBC =510

Hantu: «BAD ,DCB

c

PelweHue:

Mo ycnosuto BD — 6uccekTpuca, sHauut «ABD = DBC =510,
PaccmoTpumA ABD. Cymma yrnoB TpeyronbHuka pasHa 180°, 3HauuT
«BAD =180°-( «ADB + «ABD ) =180%-(95%+ 519) = 340,




\o No4




[lomaluHee 3agaHne: 0POPMUTL U
pewnTb 3agady.




